

光看电影不过瘾? 到江苏看真实版“神奇动物”!

电影《神奇动物在哪里》与《哈利·波特》系列设定于同一个魔法世界,影片中,巫师纽特·斯卡曼德周游世界,研究并收集整理形态各异的魔法生物……你最近是否被“神奇动物”刷屏了?如果看完电影还感觉意犹未尽的话,你还可以去“攻略”你的神奇动物。因为在现实的世界中,从来不缺乏神奇的生物,比如在江苏就有着很多有趣的神奇生物!

丹顶鹤 神奇等级:★★★★☆

丹顶鹤被列入《世界自然保护联盟》(IUCN) 2012年濒危物种红色名录 ver 3.1——濒危(EN)。

丹顶鹤之所以被称为仙鹤,大抵是源于它的美。尤其是鹤舞之时,常常是雄鸟嘴尖朝上,昂起头颈,仰向天空,双翅耸立,引吭高歌,发出嘹亮的声音。雌鸟则高声应和,然后彼此对鸣、跳跃和舞蹈。舞姿也很优美,或伸颈扬头,或曲膝弯腰,或原地踏步,或跳跃空中,有时还叼起小石子或小树枝抛向空中。

在江苏的这些地方可以邂逅丹顶鹤↓

盐城·盐城国家级珍禽自然保护区

盐城国家级珍禽自然保护区中有国家重点保护的一级野生动物丹顶鹤、白头鹤、白鹤、东方白鹤、黑鹤、中华秋沙鸭、遗鸥、大鸨、白肩雕、金雕、白尾海雕、麋鹿、中华鲟、白鲟共14种,二级国家重点保护野生动物有85种,如獾、黑脸琵鹭、大天鹅、小青脚鹬、鸳鸯、灰鹤等。

泰州·溱湖国家湿地公园

溱湖国家湿地公园已日渐成为各种鸟类和野生动物栖息的天堂,据初步观察和统计,现在每年都有30多种近10万只候鸟在溱湖栖息。其中栖息着麋鹿、白鹤、黑鹤、丹顶鹤等国家一级保护动物。

扬子鳄 神奇等级:★★★★★

蒲松龄《聊斋志异》中提到一种叫“猪婆龙”的怪兽,“形似龙而短,能横飞;常出沿江岸扑食鹅鸭。”说的其实就是扬子鳄,或称作鼉(tuó)。

因为扬子鳄生活在长江流域,故称“扬子鳄”,分布于江苏、安徽、浙江、江西一带。扬子鳄是一种古老的爬行动物,现存数量稀少,已濒临灭绝。在古老的中生代,它和恐龙一样,曾经称霸地球,后来,随着环境的变化,恐龙等许多爬行动物灭绝了,而扬子鳄和其它一些爬行动物却幸免于难。在扬子鳄身上,至今还可以找到早先恐龙类爬行动物的许多特征。所以,人们称扬子鳄为“活化石”。



长江江豚 神奇等级:★★★★★

江豚全身铅灰色、头部钝圆、吻部很短,看上去嘴角总是含着笑,很是可爱。它们性情活泼,常在水中上下游窜,身体不停地翻滚、跳跃、点头、喷水、突然转向等动作。由于独特的可爱笑容,江豚也被人们称为“微笑天使”。

长江江豚是鼠海豚科的一种小型鲸类动物,是该科唯一的淡水亚种,也是继白鳍豚后长江流域仅剩的淡水豚类。可惜的是,虽然近年来对江豚的保护力度逐年加大,但目前长江流域的江豚数量仍只有一千条左右。

麋鹿 神奇等级:★★★★★

麋鹿的故乡在中国长江中下游沼泽地带,因为它头脸像马、角像鹿、颈像骆驼、尾像驴,因此得名“四不像”。由于气候变化和人类的大量捕杀、干扰,麋鹿曾在中国绝迹多年,1986年,在世界野生生物基金会和中国林业部的共同努力下,来自英国七家动物园的39头麋鹿返回故乡——江苏盐城大丰,放养在大丰麋鹿自然保护区。

在江苏的这些地方可以邂逅“四不像”↓

盐城·大丰麋鹿自然保护区

位于黄海滩涂之上的盐城大丰麋鹿保护区有着世界上最大的野生麋鹿种群,约52头麋鹿在这里被野化放归。由于适宜的生境加上保护区工作人员的精心管护,麋鹿种群在大丰繁衍扩大,已达到1000多头。在世界上首先建立了完全摆脱对人类依赖、可自我维持的麋鹿野生种群,结束了数百年来麋鹿无野生种群的历史。

白鳍豚 神奇等级:★★★★☆

白鳍豚,被称为“长江女神”,是中国特有的淡水鲸类,仅产于长江中下游。在20世纪80年代由于种种原因,白鳍豚种群数量锐减,2002年估计已不足50头,被誉为“水中的大熊猫”。白鳍豚自成一科,被列为国家一级野生保护动物,也是世界上12种最濒危的动物之一。

恐龙 神奇等级:★★★★★

虽然恐龙已经灭绝了,但是想回到侏罗纪与恐龙亲密接触并不是一件难事,因为中国最好玩的恐龙主题乐园就在江苏常州。

来这里可以与“恐龙”玩耍↓

常州·中华恐龙园

享有“东方侏罗纪”美誉,园区内围绕恐龙馆设有穿越侏罗纪、恐龙山探险、动感立体电影、高空弹射等二十余项刺激、动感的游乐活动。不仅能让你一秒回到侏罗纪,而且惊险又刺激!

